

## **На участие в фестивале "Путешествие в Рождество" подано более 700 заявок от предпринимателей**

30.11.2016

Фестиваль "Путешествие в Рождество" пройдет в столице с 16 декабря по 15 января. На 43 площадках в центре и округах Москвы, а также возле столичных торговых центров, посетителей ждут развлечения на любой вкус: шоу, концерты, ледовые балеты, увлекательные мастер-классы, а еще – вкуснейшие блюда от столичных рестораторов и отличный выбор сувениров и новогодних подарков для всей семьи. В этом году за право участвовать в фестивале боролись 707 компаний и индивидуальных предпринимателей.

"Подбор и распределение участников фестивальной торговой программы осуществлялся ГБУ "Московские ярмарки". Подать заявку на сайтах ГБУ и столичного Департамента торговли и услуг мог любой желающий! Всего было принято 707 заявок, в том числе 557 - от юридических и физических лиц сферы торговли, 47 заявок от Союза сыроваров России и 103 - от представителей сферы общественного питания. Экспертный совет отобрал для участия в фестивале 304 заявки из сферы торговли и 62 из сферы общепита" – рассказали в оргкомитете фестиваля.

В этом году концепцию праздничной торговли на фестивале "Путешествие в Рождество" определили сами москвичи: 26% участников опроса на портале "Активный гражданин" захотели увидеть в торговых шале разнообразные подарки и сувениры, 20% - елочные украшения и 38% - сладости. Именно на этих направлениях и будет сосредоточена торговля.

В дополнение к основным, каждая фестивальная площадка, будет иметь свою "изюминку" - особый набор участников по определенной теме, так чтобы гости фестиваля могли выбрать площадку, куда им будет особенно интересно сходить за праздничными покупками.

Так, на Манежную площадь стоит отправиться за подарками к Новому году и Рождеству. Часы, подсвечники из художественного стекла, подарочные изделия из кожи ручной работы, детские игрушки-грелки, карнавальные маски, елочные украшения – здесь можно найти сувенир на любой вкус! А выбрав подарок вы сможете здесь же подобрать для него нарядную упаковку.

На переходе от Манежной площади к площади Революции вы найдете все, что нужно для праздничного украшения дома: дизайнерские украшения (фарфоровые или стеклянные шары с наполнителем из сухоцветов), елочные игрушки из фетра, текстильные, вязаные, валяные елочные игрушки, созданные вручную по технологии 19 века, винтажные елочные игрушки 50-х-80х годов. А еще - составленные флористами рождественские венки, корзины и композиции из свежей хвои, мини-елочки.

За аксессуарами для праздничного стола отправляемся на улицу Арбат – выбирать кружевные скатерти, салфетки, свечи в оригинальных подсвечниках, изделия традиционных народных промыслов.

На Тверской площади будут представлены товары от европейских производителей: украшения для дома, детские игрушки и традиционные рождественские лакомства из Испании, Латвии, Чехии, Дании, Австрии, Франции и Германии. SS В Камергерском переулке гости фестиваля найдут сувениры из Мексики и Перу.

На улице Кузнецкий мост (у ЦУМа) будет расположена "Модная рождественская деревня" - концептуальное пространство с поп-ап сторями молодых российских дизайнеров, модными уличными кафе и творческими мастерскими. Здесь гости смогут приобрести самые интересные вещи известных и новых российских брендов. Так, дизайнер Катя Добрякова представит свитшоты и аксессуары с символикой "Московские сезоны" из новогодней коллекции, Даша Гаузер - свитшоты и аксессуары с геометрической и архитектурной концепцией, Игорь Чапурин - аксессуары и мягкие игрушки, а известный визажист Елена Крыгина - аксессуары для визажистов и подарки к новому году.

На Пушкинской площади посетители найдут все, чтобы выглядеть стильно и не замерзнуть во время прогулок: модные вязаные шапки и шарфы, уютные свитера, пушистые варежки, пуховые ажурные платки, палантины, жилетки из натуральной овчины и валенки с аппликацией.

Прогулявшись по Тверскому бульвару, вы найдете все необходимое, что бы разнообразить зимний досуг: санки, ледянки, мини-лыжи, а также яркие и теплые аксессуары.

Площадка рядом с Центральным детским миром на улице Рождественка - для маленьких принцев и принцесс! Здесь есть все, чтобы сделать зимние каникулы по-настоящему сказочными: игрушки, карнавальные костюмы, маски, украшения для новогодней елки, рождественские носки с

гостинцами.

И уже традиционно на фестивале появится специальная площадка с монастырской торговлей, куда пригласили дальние монастыри и храмы, которые может посетить не каждый москвич. В этом году, это новая фестивальная площадка на Гоголевском бульваре, неподалеку от Храма Христа Спасителя. Там можно будет приобрести монастырскую выпечку, разнообразные бальзамы и благовония, иконы и свечи, кованые подсвечники, мед, церковную литературу, колокольчики и елочные игрушки.

---

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/4323255.html>

---

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)